RELEVERY PERIODE 1 DEFT n°1
ST ”

La fleuriste vend des bouquets de roses. Dans

chaque bouquet, il y a 5 roses. Fanny achete 3

bouquets.

Combien a-t-elle acheté de roses ? —SEpEEERES




A - Combien d'argent y a-t-il dans la poche de Nathan ?

B - Il a payé un livre avec 50€. Dans sa poche, c'est la monnaie qui reste.
Combien a couté le livre ?



6 enfants sont assis autour d'une table ronde.
Il y a Kader, Benoit, Myriam, Laetitia, Fatima et Paul.
Myriam n'est pas assise a coté d'un garcon.
Fatima n'est pas assise en face de Benoit.
Benoit est assis juste a gauche de Kader.

Place les 6 enfants autour de la table.

PERIODE 1 DEFI n°

3




Rﬂ-pi;‘l PERIODE 1 DEFI n°4

Dans la classe de Sonig, il y a 23 éleves.

Dans celle d'Hugo, il y a 18 éléves.

Combien y a-1-il d'éleves de moins dans la classe d'Hugo ?



A - Si je coupe les tomates en deux, combien j'aurai de morceaux de
tfomates ?

B - Si je coupe les tomates en quatre, combien j'aurai de morceaux de
tfomates ?



PERIODE 1 DEFI n°6

Nolwen prend cing dominos comme ceci :

Elle remarque que la rangée du haut contient 15 points et que la rangée du
bas fait 17 points.

Elle veut que les deux rangées fassent 16 points chacune.
Aide Nolwen en bougeant le moins de dominos possibles.



PERIODE 1 DEFI n°7

Dans la classe de Mélissa, il y a 20 éléves. La maitresse
demande a ses éleves de faire des équipes de 4.

Combien d'équipes les éleves vont-ils former ?




